

Μπαρτσελόνα: Η απώλεια του Μέσι κοστίζει 137.000.000 ευρώ σε brand value

Η αποχώρηση του Λιονέλ Μέσι από την Μπαρτσελόνα αναμένεται να στοιχίσει 137.000.000 ευρώ σε brand value, σύμφωνα με την εταιρία Brand Finance.

Η αποχώρηση του Λιονέλ Μέσι από την Μπαρτσελόνα θα κοστίζει στο σύλλογο αγωνιστικά αλλά και σε οικονομικό επίπεδο. Ο Αργεντινός επιθετικός είναι πλέον παίκτης της Παρί και για πρώτη φορά το brand του δεν θα συνδέεται με αυτό των Καταλανών.

Η εταιρία αξιολόγησης brand και συμβουλευτικής στρατηγικής Brand Finance προχώρησε σε εκτίμηση της οικονομικής επίπτωσης που επιφέρει αυτή η απώλεια στους «μπλαουγκράνα».

Ο σύλλογος στην έκθεση του 2021 για τα 50 κορυφαία ποδοσφαιρικά brands βρισκόταν στη 2η θέση με συνολικό brand value που έφτανε τα 1.266.000.000 ευρώ, πίσω μόνο από τη Ρεάλ που αξιολογήθηκε με 10.000.000 περισσότερα.

Η Brand Finance υπολογίζει τη δυναμική κάθε ποδοσφαιρικής ομάδας με βάση τα έσοδα που οφείλονται στο brand και η απουσία του brand Μέσι από την Μπαρτσελόνα για πρώτη φορά έπειτα από 18 σεζόν θα αποδυναμώσει αναπόφευκτα τους Καταλανούς σε διαφημιστική δύναμη, σε μελλοντικά χορηγικά έσοδα, πωλήσεις και έσοδα από αγώνες.

Η έκθεση της εταιρίας καταλήγει σε εκτίμηση πώσης 11% του brand value της Μπαρτσελόνα ή αλλιώς κατά 137.000.000 σε σχέση με την αξιολόγηση του 2021, με αποτέλεσμα ο σύλλογος να υποχωρήσει στην 3η θέση του top-50, πίσω από τη Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ.

Πόσα θα χάσει η Μπαρτσελόνα

Οι υπολογισμοί της εταιρίας χωρίζονται σε τρεις βασικούς πυλώνες εσόδων, οι οποίοι

Ο σύλλογος στην έκθεση του 2021 για τα 50 κορυφαία ποδοσφαιρικά brands βρισκόταν στη 2η θέση με συνολικό brand value που έφτανε τα 1.266.000.000 ευρώ, πίσω μόνο από τη Ρεάλ που αξιολογήθηκε με 10.000.000 περισσότερα.

θα υποστούν συρρίκνωση λόγω της απώλειας του Μέσι.

Εμπορικά έσοδα: Το διεθνές κοινό του Μέσι τον καθιστά ιδιαίτερα αγαπητό στους σπόνσορες και συνεισέφερε στη σύναψη υψηλών εμπορικών συμφωνιών. Με 240.000.000 ακολούθους στο instagram, υπερδιπλάσιους από εκείνους της Μπαρτσελόνα, ο Μέσι ήταν η κινητήρια δύναμη σε αυτήν την κατηγορία εσόδων, που αναμένεται να γνωρίσουν πτώση ύψους 77.000.000

Έσοδα αγώνων: Η Μπαρτσελόνα χωρίς τον Μέσι πιθανότατα θα αντιμετωπίσει αγωνιστικά προβλήματα και θα υπάρξει επίπτωση στα αποτελέσματα, που θα επηρεάσουν κι αυτά το brand value της ομάδας. Η εκτίμηση σε αυτήν την κατηγορία ανέρχεται σε 17.000.000

Πωλήσεις προϊόντων: Οι πωλήσεις εμφανίσεων του Μέσι ξεπερνούν σε τζίρο τα 200.000.000 κάθε χρόνο, με το σύλλογο να εισπράττει περίπου το 10-15% και τη Nike το μεγαλύτερο μερίδιο των εσόδων. Εκτός από τις φανέλες, η Μπαρτσελόνα διαθέτει κι άλλα προϊόντα με τον Μέσι ως επίκεντρο, με συνέπεια η συνολική απώλεια να εκτιμάται στα 43.000.000.

Η αποχώρηση του Κριστιάνο Ρονάλντο από τη Ρεάλ στοιχίσει στο brand value των Μαδριλένων κατά 19% με την ίδια μεθοδολογία της Brand Finance. Μάλιστα, ο Πορτογάλος έφυγε από τους «μερένγκες» σε παρόμοια ηλικία και χωρίς να έχει μειωμένη παραγωγικότητα σε αυτά που προσέφερε εντός κι εκτός γηπέδου, όπως απέδειξε στη Γιουβέντους.

Ο Αργεντινός ήταν το απόλυτο στήριγμα της Μπαρτσελόνα τόσο στο χορτάρι του «Καμπ Νόου» όσο κι έξω από αυτό, κάτι που αναμένεται να αποτυπωθεί και στις επόμενες συμφωνίες που θα κυνηγήσει η ομάδα (ή αντίστοιχα η Παρί) και κυρίως σε αυτές που θα χάσει, εξαιτίας του μειωμένου brand value.

Παρί Σεν Ζερμέν: Πουλάει έξι παίκτες για να 'χωρέσει' ο Μέσι

Ο Λιονέλ Μέσι αποχαιρέτησε σε μία συγκινητική συνέντευξη τους φίλους της Μπαρτσελόνα, καθώς «τελείωσε» η μεταγραφή του Αργεντινίου σούπερ σταρ στην Παρί, οι οπαδοί της ομάδας βλέπουν τους νέους Galacticos να διαμορφώνονται. Η διαφαινόμενη έλευση του Αργεντινίου σούπερ σταρ ωστόσο φαίνεται ότι θα έχει ως συνέπεια κάποιες αποχωρήσεις.

Σύμφωνα με δημοσίευμα του «Athletic», η γαλλική ομάδα αναμένεται να βάλει πωλητήριο τουλάχιστον έξι παίκτες προκειμένου να επέλθει οικονομική ισορροπία στην ομάδα. Οι πρώτοι παίκτες μάλιστα που φαίνεται να μπαίνουν στην σχετική λίστα είναι οι Μάουρο Ικάρντι (28 χρο-

Η γαλλική ομάδα αναμένεται να βάλει πωλητήριο τουλάχιστον έξι παίκτες προκειμένου να επέλθει οικονομική ισορροπία στην ομάδα.

νων, επιθετικός), Άντερ Ερέρα (28 χρόνων, κεντρικός μέσος), Αρντού Ντιαλό (25 χρόνων, σέντερ μπακ), Ινρίσα Γκέιγ (31 χρόνων, αμυντικός μέσος), Τίλο Κέρερ (24 χρόνων, σέντερ μπακ), Ραφίνια (28 χρόνων, κεντρικός μέσος), ενώ ενδεχομένως να ακολουθήσουν κι άλλοι.

Για την ιστορία, σύμφωνα με το transfermarkt αυτή είναι η αντικειμενική αξία των έξι παικτών που φέρονται να βρίσκονται στην πόρτα της εξόδου:

Μάουρο Ικάρντι - 40 εκατ. ευρώ
Άντερ Ερέρα - 13 εκατ. ευρώ
Αρντού Ντιαλό - 25 εκατ. ευρώ
Ινρίσα Γκέιγ - 15 εκατ. ευρώ
Τίλο Κέρερ - 25 εκατ. ευρώ
Ραφίνια - 15 εκατ. ευρώ

Εθνική Πόλο Ανδρών: Οι διεθνείς δωρίζουν 100.000€ στους πυρόπληκτους από το πριμ του Μαρινάκη



Την απόφαση των διεθνών να μοιράσουν το μισό ποσό από το πριμ των 200.000 ευρώ που θα δώσει στους πολίστες της εθνικής ομάδας υδατοσφαίρισης ο Βαγγέλης Μαρινάκης, για την κατάκτηση του ασημένιου μεταλλίου στους Ολυμπιακούς Αγώνες του Τόκιο, στους πυρόπληκτους, έκανε γνωστή ο αρχηγός της, Γιάννης Φουντούλης. Η απόφαση όπως έκανε γνωστό ο «κάπτεν» της Εθνικής ήταν ομόφωνη, δείγμα του χαρακτήρα τους και της σκέψης τους προς τους ανθρώπους που έχασαν τις περιουσίες τους από τις καταστροφικές πυρκαγιές που καίνε σε πολλές περιοχές της Ελλάδας και κυρίως σε Εύβοια, Πελοπόννησο, αλλά και νωρίτερα στην Αττική.

«Θέλουμε να ευχαριστήσουμε τον κύριο Μαρινάκη μέσα από την καρδιά μας για την τόσο γενναιοδωρη κίνηση του και με αίσθημα ευθύνης και αναλογιζόμενοι τις δύσκολες στιγμές που περνά η χώρα μας, θεωρούμε χρέος μας βοηθήσουμε κι εμείς με τον τρόπο μας, δωρίζοντας το μισό ποσό στους πυρόπληκτους. Τέλος, θέλουμε να ευχαριστήσουμε όλους τους Έλληνες για τη στήριξη που λάβαμε όλες αυτές τις ημέρες και ελπίζουμε να τους κάναμε υπερήφανους» ανέφερε χαρακτηριστικά ο Γιάννης Φουντούλης.

Τεράστιο επίτευγμα – Στο Νο 3 της παγκόσμιας κατάταξης ο Τσιτσιπιάς, πάνω από τον Ναδάλ



Ο Στέφανος Τσιτσιπιάς συνεχίζει να γράφει ιστορία στο παγκόσμιο τένις, ακόμη και όταν δεν αγωνίζεται.

Ο έλληνας τενίστας, που διανύει μια σπουδαία σεζόν, είναι έτοιμος να καταγράψει ένα τεράστιο επίτευγμα από την ερχόμενη Δευτέρα (9/8), καθώς θα ανέβει στο Νο 3 της παγκόσμιας κατάταξης πρώτη φορά στην καριέρα του.

Ο Τσιτσιπιάς, μετά την ήττα του Ραφαέλ Ναδάλ από τον Λόιντ Χάρις στα προημιτελικά του City Open της Ουάσινγκτον, θα ξεπεράσει τον ισπανό θρύλο σε μια αναμφίβολα ιστορική στιγμή για τον ίδιο. Συγκεκριμένα, ο 23χρονος θα ανέβει στους 8115 πόντους και θα πατήσει στην τρίτη θέση, με τον ισπανό σταρ να βρίσκεται στο Νο 4 και στους 7815 βαθμούς. Και το πιο σημαντικό, θα είναι εκτός τριάδας πρώτη φορά μετά τις 29 Μαΐου 2017.